



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Norvegia, Islanda, Liechtenstein și Guvernul României

Program de finanțare: RO-CULTURA Consolidarea antreprenoriatului cultural și dezvoltarea audienței și a publicului - sesiunea 2 (MECANISMUL FINANCIAR AL SPAȚIULUI ECONOMIC EUROPEAN 2014-2021)

Obiectivul programului: Creșterea gradului de acces la cultură, promovarea diversității culturale și consolidarea dialogului intercultural. Pentru ca activitățile culturale să aibă un impact mai mare, transferul de cunoștințe și expertiză între organizațiile din România și Statele Donatoare este încurajat, împreună cu producția în comun a evenimentelor artistice.

Solicitanți eligibili: Instituțiile publice de cultură (muzeu, teatru, operă, operetă, filarmonică, bibliotecă, arhivă, centru cultural etc.) Organizațiile neguvernamentale Societățile comerciale/societățile cooperative (microîntreprindere, întreprindere mică sau întreprindere mijlocie) Proiectul poate fi implementat în parteneriat cu una sau mai multe entități din România și/sau Statele Donatoare. Cel puțin 50% din valoarea totală a sprijinului financiar nerambursabil va fi acordată proiectelor implementate în parteneriat cu cel puțin o entitate din Statele Donatoare.

Activități eligibile: inițiative de artă contemporană (artă plastică, artă dramatică, muzică, etc.) desfășurate la nivel local, regional, național sau internațional; producții artistice rezultate ca urmare a documentării istoriei culturale a minorităților și grupurilor sociale, etnice și culturale; abordări inovative ale patrimoniului cultural ce vizează dezvoltarea publicului; schimb de experiență, know-how și bune practici în sectoarele culturale și creative cu entități din statele donatoare; inițiative ce vizează mobilitatea artiștilor/profesioniștilor din sectoarele culturale și creative și/sau a lucrărilor acestora; inițiative ce vizează dezvoltarea potențialului de angajare în cadrul sectoarelor culturale și creative; inițiative ce vizează dezvoltarea sau actualizarea competențelor și abilităților artiștilor și profesioniștilor activi în sectoarele culturale și creative, adaptate unui mediu în continuă schimbare; activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing, etc. vizând dezvoltarea profesională a membrilor echipei de proiect; dezvoltarea de noi produse și servicii culturale și introducerea lor pe piață; inițiative ce vizează creșterea incluziunii și conștientizării publice cu privire la diversitatea culturală; implementarea de modele inovatoare de afaceri în sectoarele culturale și creative, care să contribuie la dezvoltarea locală a comunităților; susținerea dezvoltării locale prin abordări interdisciplinare.



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

Valoarea grantului: Minimum 50.000, Maximum 200.000 euro

Contribuția beneficiarului: 0% - instituție publică de cultură, 10% - ONG sau societăți comerciale/societăți cooperative

Termen limită: Apel nelansat. Ghidul solicitantului este supus consultării până la data de 19 martie 2020.

Informații suplimentare:

<https://www.ro-cultura.ro/consultare-publica>